В Измайловский районный суд города Москвы

Истец: Быкова Инна Петровна,

проживающая по адресу: г. Москва, 

ул. Первомайская, д. 16, кв. 18
тел: +7(987)000-55-88

Ответчик: ООО «Московский правовой центр»
юридический адрес: 127220, г. Москва,

ул. Верхняя Масловка, д. 5, оф. 35
ИНН: 876900876543

В соответствии с ч. 3 ст. 17 
Закона РФ «О защите прав потребителей»

и п. 4 ч. 2 ст. 333.36 Налогового кодекса РФ
истец освобождена от уплаты госпошлины
В соответствии с ч. 2 ст. 17 
Закона РФ «О защите прав потребителей» 

исковое заявление подано в суд 
по месту жительства истца
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

о взыскании денежных средств по договору об оказании юридических услуг,

процентов за уклонение от возврата денежных средств, 

о возмещении судебных издержек

21 марта 2019 года Быкова Инна Петровна (далее по тексту – «Заказчик») заключила договор на оказание юридических услуг № 13 (далее по тексту – «Договор») с ООО «Московский Центр Правового Обслуживания» (далее по тексту – «Исполнитель»).
Согласно п.п. 1.1. п. 1 Договора Исполнитель взял на себя обязательство по поручению Заказчика оказать ему юридические услуги в соответствии с действующей ценовой политикой.

Согласно п.п. 4.2. п. 4 Договора Заказчик оплатила услуги, предложенные Исполнителем, в сумме 70 000 (семьдесят тысяч) рублей, что подтверждается кассовым чеком от 21 марта 2019 года, а также фактом вступления Договора в силу, в соответствии с п.п. 9.1. п. 9 Договора. 
Согласно п.п. 4.4. п. 4 Договора в случае досрочного расторжения Договора по инициативе Заказчика, Исполнителем удерживается 30 (тридцать) % от стоимости юридического обслуживания по Договору, в счет понесенных расходов Исполнителя.
Согласно ч. 1 ст. 782 ГК РФ заказчик вправе отказаться от исполнения договора возмездного оказания услуг при условии оплаты исполнителю фактически понесенных им расходов.

В соответствии со ст. 32 Закона РФ «О защите прав потребителей» потребитель вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работ (оказании услуг) в любое время при условии оплаты исполнителю фактически понесенных им расходов, связанных с исполнением обязательств по данному договору.

До настоящего времени юридические услуги Заказчику Исполнителем оказаны не были. Данное обстоятельство подтверждается тем, что никаких договоров поручения, дополнительных соглашений, актов сдачи-приемки оказанных юридических услуг Заказчик с Исполнителем не заключала и не подписывала, доверенности и (или) полномочия  Исполнителю не выдавала. Из этого следует, что Исполнитель никаких расходов по Договору не понес, и уплаченная Заказчиком по Договору денежная сумма подлежит возврату Заказчику в полном объеме. 
 11 августа 2019 года Быкова И.П. подала в адрес ООО «Московский правовой центр» заявление об отказе от исполнения Договора с требованием возврата денежных средств за не оказанную услугу (вход. № 38 от 11.08.2020 г.).
30 августа 2019 года Быковой И.П. в адрес Исполнителя было направлено претензионное письмо, в котором она повторно уведомила ООО «Московский правовой центр» о своем отказе от исполнения Договора и напомнила о необходимости возвратить ей денежные средства в сумме 70 000 рублей, уплаченные по Договору.
Однако до настоящего времени какого-либо ответа на заявление и претензионное письмо в адрес Быковой И.П. от Исполнителя не поступило, равно как и не произведен возврат Быковой И.П. денежной суммы, уплаченной Исполнителю по Договору. 

Согласно ст. 395 ГК РФ за пользование чужими денежными средствами вследствие их неправомерного удержания, уклонения от их возврата, иной просрочки в их уплате подлежат уплате проценты на сумму этих средств.

Размер процентов определяется существующей в месте жительства кредитора, а если кредитором является юридическое лицо, в месте его нахождения учетной ставкой банковского процента на день исполнения денежного обязательства или его соответствующей части. При взыскании долга в судебном порядке суд может удовлетворить требование кредитора, исходя из учетной ставки банковского процента на день предъявления иска или на день вынесения решения. Эти правила применяются, если иной размер процентов не установлен законом или договором.

Расчет размера процентов за уклонение от возврата денежных средств истцу произведен следующим образом: 

Период начисления процентов: с 12.09.2019 по 28.10.2019 (47 дн.)

Сумма долга на начало периода: 70 000,00 рублей
Сумма процентов: 630,00 рублей
Согласно ст. 100 ГПК РФ, стороне, в пользу которой состоялось решение суда, по ее письменному ходатайству суд присуждает с другой стороны расходы на оплату услуг представителя в разумных пределах.

Истец понесла расходы по оплате услуг представителя в размере 10 000 (десять тысяч) рублей. Данная сумма является разумной и обоснованной, поскольку включает в себя объемный перечень юридических услуг, оказанных истцу: 
-   осуществление досудебной стадии урегулирования спора - подготовку и направление ответчику претензионного письма;

-   составление искового заявления и подача его в суд с приложением для ответчика. 
В соответствии со ст. 15 Закона РФ «О защите прав потребителей» от 07.02.1992 № 2300-1, моральный вред, причиненный потребителю вследствие нарушения изготовителем (исполнителем, продавцом, уполномоченной организацией или уполномоченным индивидуальным предпринимателем, импортером) прав потребителя, предусмотренных законами и правовыми актами Российской Федерации, регулирующими отношения в области защиты прав потребителей, подлежит компенсации причинителем вреда. 

Компенсация морального вреда осуществляется независимо от возмещения имущественного вреда и понесенных потребителем убытков. 

Согласно ст. 1101 ГК РФ при определении размера компенсации вреда должны учитываться требования разумности и справедливости.

Компенсацию морального вреда, причиненного в результате ненадлежащего исполнения ответчиком своих обязательств,  истец оценивает в сумме 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей. Указанная денежная сумма не является чрезмерно завышенной, полностью соответствует требованиям разумности и справедливости, учитывает характер нравственных страданий, причиненных истцу, и фактические обстоятельства, при которых был причинен моральный вред. Истец является пожилым лицом, пенсионного возраста, страдает рядом заболеваний. Денежная сумма, которую длительное время неправомерно удерживает ответчик, является значительной для истца. В связи с этим, истец испытывает серьезные моральные переживания. 
В соответствии с ч. 6 ст. 13 Закона РФ от 7 февраля 1992 г. № 2300-I «О защите прав потребителей» при удовлетворении судом требований потребителя, установленных законом, суд взыскивает с изготовителя (исполнителя, продавца, уполномоченной организации или уполномоченного индивидуального предпринимателя, импортера) за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя штраф в размере пятьдесят процентов от суммы, присужденной судом в пользу потребителя.

В соответствии с п. 46 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 28.06.2012 года № 17 «О рассмотрении судами гражданских дел по спорам о защите прав потребителей», при удовлетворении судом требований потребителя в связи с нарушением его прав, установленных Законом о защите прав потребителей, которые не были удовлетворены в добровольном порядке изготовителем (исполнителем, продавцом, уполномоченной организацией  или уполномоченным индивидуальным предпринимателем, импортером), суд взыскивает с ответчика в пользу потребителя штраф  независимо от  того, заявлялось  ли такое требование суду (пункт 6 статьи 13 Закона).

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 131, 132 ГПК РФ, -

П Р О  Ш У: 

Взыскать с ответчика - ООО «Московский правовой центр» в пользу истца – Быковой Инны Петровны:

-  денежную сумму в размере 70 000 (семьдесят тысяч) рублей - в счет возврата оплаты  по договору на оказание юридических услуг № 13 от 21 марта 2019 года;
-  денежную сумму в размере 630 (шестьсот тридцать) рублей – в счет выплаты процентов за уклонение от возврата денежных средств истца;

- денежную сумму в размере 10 000 (десять тысяч) рублей – в счет возмещения расходов, понесенных истцом на оплату услуг представителя по подготовке претензионного письма, искового заявления;

- денежную сумму в размере 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей – в счет компенсации причиненного морального вреда;

- штраф в размере пятьдесят процентов от суммы, присужденной судом в пользу истца, за  несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения законных требований истца.

ПРИЛОЖЕНИЕ:

- квитанция с описью об отправке копий иска с приложением ответчику;

- копия выписки из ЕГРЮЛ на ответчика;
- копия договора № 13 от 21 марта 2019 года;

- копия кассового чека об оплате услуг по договору;

- копия заявления об отказе от исполнения договора;
- копия претензионного письма с квитанцией об отправке
«___» ____________ 20____ года

Истец:                                                                                 Быкова И.П.
_______________________________________________________________________________
Коллегия адвокатов города Москвы «Адвокаты на Дубровке» не несет ответственность за последствия от использования вами готовых исковых заявлений, ходатайств и иных документов, скачанных с сайта https://kollegiya-advokaty.ru. Адвокаты нашей коллегии могут повысить вероятность принятия вашего иска к производству судом посредством проведения правовой экспертизы готового искового заявления. Стоимость правовой экспертизы – 1000 рублей. Стоимость ведения адвокатом вашего дела в суде узнавайте по телефонам: +7(499)964-55-22; +7(901)5555-022 
5

